
３TO－１２ 小数 １ 

名前           

（１） 下の 小数を 読みます。正しいも

のに 〇をつけましょう。 

   ３．５ 

（  ） 三点五点 

（  ） 三十五点 

（  ） 三点五 

（２） 次の入れものに入っている水のかさは 

何ｄＬでしょう。小数で表しましょう。          

    
 
 
              

 

 

 

（    ）ｄＬ 

1ｄL1ｄL



３ＧＡ－１２ 小数 ① 

名前           

（１）下の 小数を 読みます。正しいも

のに 〇をつけましょう。 

   ６．２ 

（  ） 六点二点 

（  ） 六十二点 

（  ） 六点二 

（２）次の入れものに入っている水のかさ

は 何ｄＬでしょう。小数で表しましょう。        

 

 

 

 

 

 

 

 

                           （      ）ｄL 

1ｄL 1ｄL



３ＧＡ－１２ 小数 ２ 

名前           

 

 

（１） 次のかさは何 L ですか。 

 

 

 

                    

                       ｄL 

 

（２）       

０．１ｄＬの ８こ分のかさは       ｄＬ 

 

 

 

 

 

 

 

1ｄL 1ｄL



３ＧＡ－１２ 小数 ② 

名前           

 

 

（１）次のかさは何 L ですか。 

 

 

 

                    

                       ｄL 

 

（２）       

０．１ｄＬの ６こ分のかさは       ｄＬ 

 

 

 

 

 

 

 

1ｄL

 

1ｄL



３ＧＡ－１２ 小数 ３ 

名前           

（１）次のかさだけ色を ぬりましょう。 

    ２．６ｄＬ 

     

（２）↑は  何ｄＬを あらわしていますか。

小数であらわしましょう。 

 

     （     ）ｄＬ     （     ）ｄＬ 

（２） □にあてはまる 数を書きましょう。 

０．１ｄＬの １７こ分の かさは  

                      ｄＬ 

1dL 1dL
1dL

10



３ＧＡ－１２ 小数 ③ 

名前           

（１）次のかさだけ色を ぬりましょう。 

    ２．３ｄＬ 

     

（２）↑は  何ｄＬを あらわしていますか。

小数であらわしましょう。 

 
      （     ）ｄＬ   （     ）ｄＬ 

（３） □にあてはまる 数を書きましょう。 

０．１ｄＬの  １４こ分の かさは  

      ｄＬ 

1dL 1dL
1dL

10



３ＧＡ－１２ 小数 ４ 

名前           

（１）１Ｌますの はしたを小数であらわしましょう。

あわせて 何Ｌでしょう。    （     ）Ｌ 

   

 

（２）１ｃｍのはしたの長さを 小数であらわしま

す。↑の長さを 書きましょう。 

 

 

             

（    ）ｃｍ 

 

1L 1L

1cm0



３ＧＡ－１２ 小数 ④ 

名前           

（１）１Ｌますの はしたを小数であらわしましょう。

あわせて 何Ｌでしょう。    （     ）Ｌ 

   

 

（２）１ｃｍのはしたの長さを 小数であらわしま

す。↑の長さを 書きましょう。 

 

 

         

（    ）ｃｍ 

1L 1L

1cm0



３ＧＡ－１２小数 ５ 

名前           

 

（１）↑の表している小数を書きましょう。 

 

             （    ）  

  

（２） ０．１が １０こ分で いくつですか。 

                （      ） 

（３） ０．１が １８こ分で いくつですか。 

                （      ） 

（４） どちらが 大きいでしょう。不等号＜＞

を書きましょう。 

       ４      ４．１  

 

 

 

21



３ＧＡ－１２小数 ⑤ 

名前           

 

（１）↑の表している小数を書きましょう。 

 

       （    ）      

（２） ０．１が １０こ分で いくつですか。 

                （      ） 

（３） ０．１が １６こ分で いくつですか。 

                （      ） 

（４） どちらが 大きいでしょう。不等号＜＞

を書きましょう。 

        ２．１     １．９  

 

 

 

 

21



３ＧＡ－１２ 小数 ６     

名前           

 

小数の計算を  しましょう。 

 

➀ ０．３＋０．５＝ 

                    

 

➁  ０．８＋０．５＝ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



３ＧＡ－１２ 小数 ⑥     

名前           

 

小数の計算を  しましょう。 

 

➀ ０．３＋０．２＝ 

                 

 

➁ ０．９＋０．６＝ 

 

 

 

 

 

 

 



３ＧＡ－１２ 小数 ７     

名前           

 

小数の計算を ひっ算で しましょう。 

 

➀ ２．９＋１．５ 

                     ２  ９ 

            ＋ １  ５ 

 

 

➁  ２＋４．５ 

                ２ 

＋  ４  ５ 

 

 

 



３ＧＡ－１２ 小数 ⑦     

名前           

 

小数の計算を ひっ算で しましょう。 

 

➀ ５．８＋２．５ 

                ５  ８ 

             ＋   ２  ５ 

 

 

➁ ４＋２．９ 

                                                           ４ 

＋  ２   ９ 

 

 

 



３ＧＡ－１２ 小数 ８     

名前           

 

小数の計算を  しましょう。 

 

➀ ０．９－０．５＝ 

                    

 

➁  １．２－０．９＝ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



３ＧＡ－１２ 小数 ⑧     

名前           

 

小数の計算を  しましょう。 

 

➀ ０．６－０．２＝ 

                 

 

➁ １．３－０．８＝ 

 

 

 

 

 

 

 



３ＧＡ－１２ 小数 ９     

名前           

 

小数の計算を ひっ算で しましょう。 

 

➀ ２．９－１．５ 

                     ２  ９ 

             －      １  ５ 

 

 

➁  ４－１．５ 

                ４ 

－  １  ５ 

 

 

 



３ＧＡ－１２ 小数 ⑨     

名前           

 

小数の計算を ひっ算で しましょう。 

 

➀ ５．８－２．５ 

                ５  ８ 

             －   ２  ５ 

 

 

➁ ４－２．９ 

                                                           ４ 

－  ２   ９ 

 

 

 


